

„Kecskemét Megyei Jogú Város Településfejlesztési Konceptiójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának teljes körű felülvizsgálata, átdolgozása” című, DAOP-5.1.1/B-13-2013-0004 azonosító számú projekt

Tárgy: Munkacsoporti tájékoztató

Tisztelt munkacsoport tagok!

1./ A 4. munkacsoporti értekezleten (2013. november 21.-22.) és a korábban kiküldött tájékoztatóban is jeleztük Önöknek, hogy a Nemzetgazdasági Tervezési Hivatal a 2014-2020 tervezési időszakra szóló ágazati Operatív Programokat társadalmi véleményeztetésre bocsátotta az alábbi elérhetőségen:

Az operatív programok elérhetők az alábbi linkről: http://www.nfu.hu/forum_pate/29

A társadalmi véleményezés határideje: 2013. december 15.

A honlapon a partnerségi fórum keretében is feltölthetőek az észrevételek, javaslatok.

Ennek keretében az önkormányzatunkat is felkérték véleményezésre, melyhez kérem a T. Munkacsoport vezetőket, tagokat és az általuk képviselt szervezeteket, hogy 2013. december 10-ig részemre is szíveskedjenek megküldeni (szemereyne@kecskemet.hu és kanal asimre@kecskemetivarosfejleszto.hu email címekre) észrevételüket, javaslatukat.

2./ A munkacsoporti munka során többször kiemeltük azon tényt, hogy az Integrált Településfejlesztési Stratégia olyan középtávú stratégiai dokumentum, mely nem csak az önkormányzati fejlesztéseket foglalja össze, hanem a város minden szereplőjének – így a gazdasági szereplők, képviselői szervezetek, állami és önkormányzati szervezetek, intézmények stb.- fejlesztési programjait is beépíti. Így segíti és készíti elő a 2014-2020-as uniós költségvetési ciklusban Kecskemét város fejlődéséhez szükséges finanszírozhatóságot.

Az ágazati Operatív Programok és Kecskemét, mint megyei jogú város esetében a Területi Operatív Programok a tervezett fejlesztésekhez szükséges források jelentős alapját fogják biztosítani.

A megyei jogú városok stratégiai dokumentumának tervezése párhuzamosan történik ezen operatív programok tervezésével. Ezért nagyon fontos, hogy az önkormányzat – mint a stratégiai dokumentum tervezéséért felelős szervezet – a város egészének megismerhesse a jövőbeli fejlesztési elképzeléseit.

Az eddigi előkészítő munkában Önök számos információt eljuttattak az önkormányzatunkhoz, a tervezési munka jelenlegi szakaszában azonban a már megadott fejlesztéseket megvalósíthatósági tervek szintjén szükséges kidolgozni s a javaslatokat integrálni.

Az önkormányzat a 4. munkacsoporti értekezleten bemutatta, hogy milyen jelentősebb fejlesztési területekben gondolkodik, s ugyancsak ismertette a Kész Holding ZRt. képviselője is a cégcsoport középtávú fejlesztési irányait az Izsáki út mentén elhelyezkedő meglévő ipari területén.

Ennek mintájára kérem, hogy az integrált tervezéshez a fejlesztési javaslataikhoz kapcsolódó konkrét (műszaki-gazdasági tartalmú, OP-hez való kapcsolódás, prioritások megjelölésével) terveket, tanulmányterveket 2013. december 10-ig szíveskedjenek eljuttatni (szemereyne@kecskemet.hu és kanal asimre@kecskemetivarosfejleszto.hu email címekre).

Kérem, hogy tegyenek javaslatot arra is, hogy az önkormányzat által bemutatott fejlesztési területekhez tudnak-e kapcsolódni, ha igen azt miként, milyen módon.

Kecskemét, 2013. november 28.

Közreműködésükre feltétlenül számítva,

Tisztelettel:

Szemereyné Pataki Klaudia
Stratégia – és koordinációs munkacsoport vezetője